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LEISTUNGEN IM REISEPREIS 
 

 6 Übernachtungen inkl. Frühstück 

 Standard Tourenvorschlag und 

Kartenmaterial 

 Reisesicherungsschein 

 
 

PREISE 2018 
 

Einzelzimmerzuschlag 255,- 

Zuschlag für 

Halbpension p.P. 
(nicht in Bergen und 

Oslo) 

135,- 

Kinderermäßigung bis 
11 Jahre 

 im Elternzimmer: 

145,- 

 

Ab 560,- 
 

REISETERMINE 2018 
 

 täglich vom 03.01.-24.12.2018 

 

REISEROUTE 
 

 
 

 

 

 

Fährüberfahrten, Hurtigrute und 

innernorwegische Fähren nicht im 

Reisepreis beinhaltet. 

 
 

 

DER REISEVERLAUF 

 

 
1. Tag Anreise – Gjøvik 

Individuelle Anreise nach Oslo und Fahrt entlang des Mjøsa-Sees nach Gjøvik. 

Übernachtung im Raum Gjøvik 

 

2. Tag  Gjøvik – Molde (370km) 

Am Mjøsa entlang nach Lillehammer, der gemütlichen Olympiastadt von 1994. Hier sind besonders das 

Freilichtmuseum Maihaugen, das Jugendstilzentrum, das Olympische Museum und die Sprungschanzenanlage 

Lysgårdbakkene sehenswert. Anschließend geht die Fahrt weiter durch das Gudbrandsdal nach Dombås, über 

das Dovrefjell nach Oppdal und schließlich über Sunndalsøra an die Küste Møre og Romsdals und nach Molde. 

Übernachtung im Raum Molde 

 

3. Tag  Molde 

Der Tag steht zur freien Verfügung in Molde. Wir empfehlen eine Rundfahrt über die Atlantikstrasse und das 

pittoreske Fischerdorf Bud. Auch die Stabkirche von Kvernes und die Fischerinsel Ona (Künstlerinsel) mit dem 

Leuchtturm Ona fyr sind Besuchenswert. Übernachtung wie am Vortag 

 

4. Tag  Molde – Ålesund – Hurtigrute  

Fährüberfahrt von Molde nach Vestnes. Heute fahren Sie über die legendäre Trollstig-Serpentine nach Ålesund. 

Unterwegs besteht die Möglichkeit zu einem Abstecher in das spektakuläre Romsdal mit der Steilwand 

Trollveggen. In Ålesund können Sie zu Fuß die charmante Jugendstil-Innenstadt erkunden, welche sich zu 

beiden Seiten des Brusundes erstreckt, bevor Sie mit Ihrem Fahrzeug am späten Abend auf das südgehende 

Schiff der Hurtigruten einschiffen (Abfahrt nach Mitternacht). 

Übernachtung an Bord 

 

5. Tag   Hurtigrute – Bergen 

Die Schiffsreise führt entlang des Westkaps und an der Mündung des Sognefjords vorbei nach Bergen. Um 

14.30 Uhr Ankunft in Bergen und Ausschiffung. Kurze Fahrt zum Hotel. Die Hauptstadt des Westlandes 

empfängt Sie mit maritimen Charme und ihrem unverwechselbaren Gesicht, den alten Lagerhäusern am Kai 

Bryggen, dem Fischmarkt und der Standseilbahn auf den Hausberg Fløien. 

Übernachtung in Bergen 

 

6. Tag  Bergen – Gol (300km) 

Fahrt über Trengereid und Kvamskogen zum Hardangerfjord, der wegen seines milden Golfstrom-Klimas auch 

als Obstkammer Norwegens bezeichnet wird. Fährüberfahrt von Bruravik nach Brimnes. In Øvre Eidfjord 

empfehlen wir den Besuch des Hardangervidda Naturzentrums. Die Weiterfahrt führt durch das enge 

Mabødalen hinauf auf die Hardangervidda. Sie sollten unbedingt einen Stopp an dem berühmten,   182 m hohen 

Wasserfall Vøringfossen einlegen. Anschließend geht es über Europas größte Hochebene mit Tundravegetation, 

unzähligen Bächen und Seen und einem großen Wildrenbestand nach Geilo und hinunter in das Hallingdal nach 

Gol. 

Übernachtung im Raum Gol/Ål 

 

7. Tag  Gol – Raum Oslo (200km) 

Durch das Hallingdal und über Hønefoss erreichen Sie Sandvika am Oslofjord. Unterwegs laden der Vassfaret 

Bärenpark und das Hadeland Glaswerk zu Stopps ein. Der Rest des Tages steht Ihnen zur Entdeckung der 

norwegischen Hauptstadt zur freien Verfügung. Oslo bietet ein großes Angebot an Sehenswürdigkeiten, 

darunter die Prachtstraße Karl Johann mit dem königlichen Schloss, der Vigeland-Park, die Museumsinsel 

Bygdøy (u.a. Volksmuseum, Wikingerschiffe, Kon-Tiki), die Holmenkollen Skisprungschanze, die 

Nationalgalerie und vieles andere mehr. 

Übernachtung im Raum Oslo 

 

8. Tag  Oslo – Heimreise 

Individuelle Rückreise nach Deutschland. 

 

R E I S E V E R A N S T A L T E R  S K A N D I N A V I E N  
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